Одузимање до 100 - вежбе
1. Израчунај:
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	-
	5
	=
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	-
	1
	=
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	87
	-
	3
	=
	
	
	
	84
	-
	2
	=
	
	
	
	52
	-
	1
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	65
	-
	2
	=
	
	
	
	96
	-
	4
	=
	
	
	
	56
	-
	3
	=
	


2. Попуни табелу:

	Умањеник
	47
	55
	68
	26
	55
	54
	77
	44
	66

	Умањилац
	23
	22
	33
	24
	21
	51
	  55
	34
	12

	Разлика
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Реши задатке:

	а)
	Број 29 одузми од броја 97.
	
	б)
	Који је број за 7 мањи од 87?

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	в)
	Од броја 45 одузми 16.
	
	г)
	Број 87 умањи за 15.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


4. У књижару је стигло 58 књига. Продато је 29 књига. Колико је књига остало?
Р ______________________________________________________
О ______________________________________________________
5. Дека има 69 година, а бака 11 година мање. Колико година има бака?

Р ______________________________________________________
О ______________________________________________________

6. Пера је имао 33 сличице. Томи је дао 14 сличица, а  5 сличица  је изгубио. Колико му је сличица  остало?

Р _____________________________________________________
О _____________________________________________________
